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早いもので、夏休みまで残すところあとひと月となりました。ふり返
ってみますと、北小オリンピック、委員会活動、クラブ活動など、さま
ざまな場面で高学年としての役割が増えてきました。何事にも一生懸命
に取り組む子どもたちには、達成感や充実感を感じてほしいと思います。
 ７月は宿泊学習が予定されており、実行委員を中心に日々準備を進めています。夏休みを
控え、学習にどれだけ意欲をもって取り組めたか友達のよさを認め合い励まし合いながら
生活できたかなどをふり返り、夏休み前の残り少ない日々を充実したものにしていきたい
と考えています。ご家庭でもお子様の取り組みを見守り、励ましの声をかけてくださいま
すよう、お願いいたします。 

 
  

 

７日（金） 委員会        
１０日（月） 個別面談（～13日） 
       特別日課(14:20一斉下校) 
１３日（木）  スナッグゴルフ壮行会 
１４日（金） 読み聞かせ 
       クラブ 
１６日（日） スナッグゴルフ全国大会 
１８日（火） 全校朝会  
１９日（水）・２０日（木） 宿泊学習 
21日（金）・２４日（月）・25日（火）授業日(11:10一斉下校) 

  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

＊＊＊4月から6月までの子どもたちの様子＊＊＊ 

【学年の目標】 

・自ら課題を見つけ、集中して最後までやり遂げる子を育てる。 

・思いやりの心をもち、協力し合って生活できる子を育てる。 

① 意欲的・自主的に学習する態度を育て，学力の向上を図る。 

○ 家庭学習ではドリルを使って、漢字や計算の復習を積極的に行いました。漢字ミニプ 

リントや算数フォローアッププリントを活用して基礎基本の定着を図っています。 

  ○ 自主学習ノートを活用し、自分で考え 1日 60 分の家庭学習を行うよう声をかけてき 

ました。少しずつですが、家庭学習の習慣が身に付いてきました。 

  ○ 家庭科の「ソーイングはじめの一歩」の学習では、ミシンボランティアの方々の協力 

を得て学習を行いました。多くの児童が、少しでもできるようにと、積極的に教えても 

らっていました。 

  ○ 外国語の時間が週 2 時間となり、英語を使って歌ったり会話をしたり、楽しくコミュ 

ニケーションをとることができました。 

 ② タブレットを活用して，学習したことをまとめたり発表したりできるようにする。 

○ 様々な教科で、自分の考えをタブレットに送り、考えた事の共有と意見の交換や単元 

のまとめに活用することができました。また、調べ学習などにも効果的に活用していま 

す。 

③ 思いやりのある豊かな心を育み，学年学級の好ましい人間関係を築く。 

  ○ 係や委員会の活動に、積極的に取り組みました。 

○ 北小オリンピックでは、係活動に意欲的に取り組むことができました。 

○ 人権集会では、学級の人権目標を決めました。その発表の準備を友達と協力して行う 

ことができました。 

  ○ 宿泊学習に向け、より充実した 2 日間になるように、学年の友達のことを考えながら 

グループや係決めを頑張っています。 

④ 保健・安全指導の徹底と体力の向上を図る。 

  ○ 休み時間には、元気に外で遊ぶことができました。 

○ 体育や北小オリンピックでは、友達と声を掛け合いながら積極的に活動する様子が見 

られます。特に体力テストでは、少しでも記録を伸ばそうと可能な限りチャレンジして 

いました。 

 

≪お知らせ≫ 

☆7月 21日(金)・24日(月)・25日(火)の学習 

上記の 3 日間は、普段の学習内容だけでなく、宿泊学習の振り返りや「いばらき くらし

のセミナー（こどもの携帯・インターネットトラブル注意報）」講話などを行う予定です。 

☆宿泊学習のための集金 

７月になりましたら、宿泊学習のための集金をさせていただきます。詳細は改めてお知ら

せいたしますので、ご理解の程よろしくお願いいたします。 

☆菊苗の持ち帰りについて 

  笠間市内の５・６年生は、菊苗の世話をします。７月の面談の際に、菊苗の植木鉢の持ち

帰りをお願いします。家で水やり等の世話をするように児童には話しを致します。９月にな

りましたら連絡をしますので、学校に持たせてくださるようにお願いします。世話をしてい

ただいた菊は、秋の菊まつりに笠間稲荷神社参道等に飾られます。 

国語 新聞記事を読み比べよう 

社会 わたしたちの生活と食料生産  

算数 小数のわり算 合同な図形 

理科 メダカのたんじょう 台風 

音楽 音の重なりを感じ取ろう  

図工 ミラクルミラーステージ 

家庭 はじめてみようクッキング 

体育 水泳 ソフトバレーボール 

総合 SDGｓ 環境について考えよう 

外国語 I want to be a ～. 

道徳 ぼくたちの夏休み自由研究 母さんの歌  

夏季休業日  ７月２６日（水） 

～８月３１日（木） 

＊個人面談を行います＊ 

7/10（月)～13(木)の４日間は個

人面談を行います。学校や家庭

での生活の様子についてお話しで

きればと思います。よろしくお願

いいたします。 


